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CustomerManager.java

1: dimport java.util.Scanner;

public class CustomerManager {
//8HBof MY 4 e 2|t 17| 4
static final int MAX = 100;
/1 DWRE A HAE uf 4
static String[] nameList = new String[MAX]; //9|& A%

~ o U1 B W N
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10:
11:
12:
13:
14:
15:
16:
17:
18:
119:
20:
21:
22
23:
24:
25:
26:
27:
28:
29:
30:
31:
32:
33:
34:
35:
36:
37:
38:
393
40:
41:
42
43:
44
45:
46:
47:
48:
49:
50:
51:
52:
53:
54:
55:
56:
57:

static char[] genderList = new char [MAX]; / /735 22f
static String[] emaillist = new String[MAX]; //0HIY A
static int[] birthYearList = new int [MAX]; //ZAHEE 22f

//HEE UHAE Hee o

static int index = -1;//Hi%2 0BE AR5tO2 2|% QAL —10lofof g
//MEE Mg AT 37|80 2L M2 Jhee] 2fas AR

// 324 2 Hole7t B MAEOGIE A & 4 e e A

static int count = 0;//70%

/7712 AR ZEE Ojo|ElE Y| Qs ScannerZHA| AY/d

static Scanner scan = new Scanner (System.in);
public static void main (String[] args) {

while (true) {

System.out.printf ("\n[INFO] Z7H £ : 3d, QEA : 3d\n", count, index);

System.out.println ("HiFE °'E1U|'*1|° )
System.out.println (" (I)nsert, (P)revious, (N)ext, " +

" (C)urrent, (U)pdate, (D)elete, (Q)uit");
System.out.print ("Ml 2. ) ;
String menu = scan.next () ;
menu = menu.toLowerCase () ; //UEE FAEE BREARALR HHS
switch (menu.charAt (0)) {

case 'i':
System.out.println ("J17H4E QI2Z ARIGH|CE ") ;

break;
case 'p'
System.out.println ("0|H H|o|E|E F&TH|CE. ™)

break;
case 'n'
System.out.println ("Ck2 H[o[E{E F&FhL|CE. ")

break;
case 'c'
System.out.println ("%2H H[o|E{E ZEIBfLICE, )

break;
case 'u'
System.out.println ("H|O[E{E £AHTHCE, ") ;

break;
case 'd'

System.out.println ("H[O[E}E AMAGILICE. ) ;

break;
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)

58:
50¢
60:
61:
62:
63:
64:
65:
66:
67:
68:
69:

case 'q'
System.out.println ("Z2J8HS ZGTH[C| ") ;
scan.close () ; //Scanner ZHH|E TholZCl,
System.exit (0); //EZ2IHS ZaA|7ICt,
break;

default :

System.out.println ("HiFS A £ QYsGUELICE ") ;

}//end switch
}//end while
}//end main

6.1.3.
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ctee J
CustomerManager.java
1: import java.util.Scanner;
2:
3: public class CustomerManager {
4:
5://Hiol AAY 4 ol AT 2ol 4
[N static final int MAX = 100;
7: /IR E 24 S HigE A
8: static String[] namelList = new String[MAX]; / /0|5 %At
9: static char[] genderList = new char [MAX]; //A3H z{&t
10: static String[] emaillist = new String[MAX]; //0|M|Y 23f
11: static int[] birthYearList = new int[MAX]; //2AEE 22E
12:
13 //HEe QEAS ez g
14:  static int index — -1;//HGS 05E| ARf6}a2 |2 QAL —10[ofof
15:
16: //HHEE 2 Mg 37[ECE 2L M2 Jieo| RS XA
17: //220M Y ojofEf7t F T MAElIE 2| o 4 Qe tH A
18: static int count = 0;//7H%
19g
20: /)71 YRR 22E] Clo|EE UHHT| ol ScannerZiA| A
21: static Scanner scan = new Scanner (System.in);
22:
23: public static void main(String[] args) {
24:
25: while (true) {
26:
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27:
28:
29:
30:
31:
32:
33:
34:
35:
36:
37:
38:
BIok
40:
41:
42:
43:
44:
45:
46:
47:
48:
49:
50:
51:
52:
53:
54:
55:
56:
57:
58:
593
60:
6l:
62:
63:
64:
65:
66:
67:
68:
69:
70:
71z
72:
73:
74
75:
76:

System.out.printf ("\n[INFO] 278 4 : 3d, CIEIA : ¢d\n", count, index);
System.out.println ("HFE UG, ") ;

System.out.println(" (I)nsert, (P)revious, (N)ext, " +
" (C)urrent, (U)pdate, (D)elete, (Q)uit");
System.out.print ("Ml U: ) ;
String menu = scan.next () ;
menu = menu.toLowerCase () ; / /25 Bafds = ARzt HiG}
switch (menu.charAt (0)) {
case 'i':
System.out.println ("17HXE QIEAS ARIGH | ) ;
insertCustomerData () ;
System.out.println ("I7HMEE QlEGHEL |t v
break;
case 'p'

System.out.println ("0[¥ H|o|E{E Z&Th|CE, ™),
if (index <= 0) {
System.out.println ("0 H[o|E{7} Z2|THR| OFELIEE. ™) ;
}else {
index--;
printCustomerInfo (index) ;
t
break;
case 'n' :
System.out.println ("CS C|O|E{E S&HTLICt. ™) ;
if (index >= count-1) {
System.out.println ("Cl H|o[E{7f ZAHGIR| QF&LICt. ™) ;
lelse {
index++;
printCustomerInfo (index) ;
}
break;
case 'c'
System.out.println ("%} H[o|E{E Z&THICE, ") ;
if( (index >= 0) && (index < count)) {
printCustomerInfo (index) ;
}else {
System.out.println ("&3% Ho|E{7} MEHE|Z| QUQFELICE ™),
t
break;
case 'u'
System.out.println ("HO[E}E £ATHICE. ") ;
1if( (index >= 0) && (index < count)) {
System.out.println(index + "HH&f H|o|E}E L£ATLICE. ") ;
updateCustomerData (index) ;
}else {
System.out.println ("4Af%t C|o|E{7} MEHZ|Z| OROREL|CE M) ;
t
break;
case 'd'
System.out.println ("H[o[E{S ALt ") ;
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77 1f ( (index >= 0) && (index < count)) {

78: System.out.println(index + "EiA{ H|0|E{E AbAL|CE, ™) ;
793 deleteCustomerData (index) ;

80: }else {

81: System.out.println ("AfA{E} C|o|E{7} MEHZ|Z]| OFOREL|CE ) ;
82: t

83: break;

84: case 'q' :

85: System.out.println ("Z2 184S ZFTH[C} ") ;

86: scan.close () ; //Scanner 7HA|S ClojRrt,

87: System.exit (0); //E2 208 ZgA|7ICt,

88: break;

89: default :

90: System.out.println ("HFE A £ UTGUELICE. ") ;

91: }//end switch

92: }//end while

93: }//end main

94:

95: public static void insertCustomerData () {

96 System.out.print ("O|& : ");

97: String name = scan.next();

98: System.out.print ("dH M/F) : ") ;

99: char gender = scan.next () .charAt (0) ;

100: System.out.print ("o|HY : ") ;

101: String email = scan.next();

102: System.out.print ("SAHL : ") ;

103: int birthYear = scan.nextInt();

104:

105: / /274 7B wiodol| 2%

106: //count | BHHol| Hx| 23 & count g F7HAIFHOF &

107: nameList [count] = name;

108: genderList [count] = gender;

109: emaillist[count] = email;

110: birthYearList[count] = birthYear;

111: count++;

112: }

113:

114:  //27MHo|e 2

115: public static void printCustomerInfo (int index) {

116: System.out.println ("==========CUSTOMER INFO ");
117: System.out.println("C’l% : " 4+ namelist [index]);

118: System.out.println("/J# : " + genderList[index]);

119: System.out.println("O|H|¥ : " + emailList[index]);

120: System.out.println ("SAEE : " + birthYearList[index]);
121: System.out.println (" ")
122: }

123:

124:  //index 9|9 D7HAMEZ Aba{BH|C},

125¢ public static void deleteCustomerData (int index) {

126: for (int i=index; i<count-1; i++) {
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127: nameList[i] = nameList[i+1];

128: genderlList[i] = genderList[i+l];

129: emaillist[i] = emaillist[i+1];

130: birthYearList[i] = birthYearList[i+1];

131: }

132: count--;

133: }

134:

135: //index 9IZ|o| 170 MHE L24GH [T},

136: public static void updateCustomerData (int index) {

137: System.out.println("---—-——---—- UPDATE CUSTOMER INFO-----—---- ")
138: System.out.print("0|%(" + namelList[index] + ") :");
139: nameList [index] = scan.next () ;

140:

141: System.out.print ("% (" + genderList[index] + ") :");
142: genderList [index] = scan.next () .charAt (0);

143:

144;: System.out.print ("O|HY (" + emaillist[index] + ") :");
145: emaillist[index] = scan.next();

146:

147: System.out.print ("SMHE (" + birthYearList [index] + ") :");
148: birthYearList[index] = scan.nextInt();

149: }

150:

151:}//end class

Scanner

JDK 1.55 8] ARE 7h55t Z2HAQILIEL Scanner FA S o 85tH A|ARIC 2 HE Ho|HE 4| Y &
2 4 ol&L|ct #at ofL|2t Scanner 22{A = nextint(), nextDouble(), nextBoolean() 5 7|2 c|o|E{&d
of %= HIMESO| A2l=|of QIELICt Scanner F2HAIL FItE|7| Mat o] IEE H|wsf HAYELICE
« JDK 1.4 73|

BufferedReader br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));

String input = br.readLine();

int num = Integer.parselnt(br.readLine());

« JDK 15 0|
Scanner s = new Scanner(System.in);

String input = s.nextLine();
int num = s.nextlint();
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Scanner scanner = new Scanner(System.in);
scanner.next)

scanner.nextint)

el B String[] nameList

44 char[] genderList

o|o & String(] emailList
Ex-1ai int{] birthYearList
HiE PlEh~ int index = -1;
Hioly = int count = O;

whilettrue) { }
switch({1 S H =) {
Case .
}
void insertCustomerDatal)
void printCustomerinfo(int index)

void updaetCustomerDatalint index)

void deleteCustomerData(int index)



